



— Vitéz Makray Lajos előadása a Katolikus Növendőben. A Szegedi Katolikus Növendő Egyesület székházában (Korona-utca 18.) március 22-én tartják meg az ötödik nagyböjti előadást. A nagy pápai körleveleket (Rerum novarum és Quadregesimo anno) vitéz Makray Lajos c. apát, prépost, országgyűlési képviselő ismerteti. Az előadó tiszteletére az egyesület március 22-én 20 órai kezdettel a Hungária-különtermében vacsorát rendez, amelyre ezúton meghívja az egyesület tagjait és barátait. Menü: hus, körettel és tészta. Részvételi díj személyenként 2 pengő kiszolgálással együtt. Jelentkezni lehet az egyesület székházában (telefon 22-64.). A részvételi díj a jelentkezéskor fizetendő.

— Teadélután rendez a MANSz. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége szegedi csoportja 20-án 17 órai kezdettel teadélután rendez. (Tömörkény-utca 1; leánygimnázium), amelyre szeretettel meghívja tagjait és vendégeiket.

— Közgylülés a Kálvinista Körben. A szegedi Kálvinista Kör március 19-én, vasárnap délelőtt 11 órakor az egyház tanácstermében (Kálvin-tér 2.) közgylülést tart, amelyre ezúton is meghívja az érdekelteket.

— A katolikus legényegyletek tavaszi nagygylüése. A Szegeden működő katolikus legényegyletek 20-án, hétfőn 20 órakor a móravárosi katolikus ház nagytermében együttes gylülést rendez, amelynek keretében emlékeznek meg a márciusi nagy napokról és a munkások védőszentjéről: Szent Józsefről. Ez alkalommal beszédet mond: Sándor István dr. főiskolai tanár és a szegedi munkásifjúsági vezetők. A nagyszabásúnak ígérkező munkásifjúsági gylülésen képviselteti magát az országos szövetség és a szegedi egyetemi és főiskolai ifjúság. A nagygylülésre meghívót nem bocsájtottak ki, hanem ezúton hívják meg a munkásifjúság iránti érdeklődőket.

#### — ANNA-ÁSVÁNYVIZ.

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítő Hivatal után (Méry-utca és Mars-tér sarok; telefon 19-73.). Férfiak: 1 kovács, 1 horganyzó önálló munkás, 1 kádár, 1 szijgyártó, 1 kötélgyártó, 2 borbély, 2 szabó, 2 cipőfelsőrészragasztó, 15 nőtlen gazdasági hónapos. Nők: 2 varróleány, 6 hölgyfodrász, 1 kalaposnő, 2 cipőtűzőnő. Hadigondozottak részére fönntartott munkahelyek: 1 műszerész, 1 lakatos, 1 jegyszedőnő, 2 cipőtűzőnő, 2 gyufagyári leány, 2 torontáli, 2 perzsa szövőnő, 2 kötszővőnő (géphurkoló). Tanonchelyek: kovács, műtővő, bádógos, kőfaragó, asztalos, kádár, kefekötő, kötszővő, kötélgyártó, szabó, cipész, kalapos, borbély, szobafestő.

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.

— Nótadélután Felsővároson. Az Országos Dankó Pista-Társaság a Felsővárosi Katolikus Népkör meghívására vasárnap 17 órai kezdettel a felsővárosi kulturházban (Munkácsi-utca 6. sz.) nótadélután rendez, amelyen a Dankó-dalokon kívül bemutatja a társaság szövegíróinak és dalszerzőinek műveit. Lugosi Dóme dr. bevezető beszéde után Mózesné Junker Klára; Bittó János, Király Sándor és Szűcs Sándor éneklük a szebbnélsebb dalokat. Némegy Gyula dr. a társaság elnöke Dankóról szóló verseiből ad elő. Hatálykai Papp Istvánnak, a Felsővárosi Katolikus Népkör elnökének zárószavai fejezik be a műsort. A dalokat Boldzsisár Kálmán és cigányzenekara kíséri. A belépés díjtalan.

— Autóbuszközlekedés Szeged és Csongrád között. Pénteken délelőtt küldöttség kérte Pályi József dr. polgármestert, hogy Szeged és Csongrád között autóbuszközlekedést iktasson be a város. A polgármester megígérte, hogy az autóbuszokat azonnal megindítják, míhelyt erre mód lesz, miután az autóbuszpark egyrésze más irányban foglalt. Az autóbuszközlekedés a következő községeket fogja érinteni: Pusztaszer, Sövényháza, Baks, Siróhegy, Csanytelek, Tömörkény és Csongrád.

— Öngyilkossági kísérlet. Vödredői Anna sövényházi leány pénteken délben 1 órakor öngyilkossági szándékából marólugot ivott. A mentők a közkórházba vitték. Állabota sulvos.

— Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbelcsatornát reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megélieníti s kellemes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Ma és minden este a

## Raffay Étteremben

CONSTANTIN PISTA és zenekara muzsikál, KISZIN MIKLÓS énekel. Esti menü: étlap szerint 70 fillér

— Félévszázad munkájának megünneplése. Munkásságának ötvenedik évét és házasságának harmincadik esztendejét ünnepli március 26-án, vasárnap egy ismert régi, kitűnő szegedi nyomdász: Kerepeczky Imre. A kedves, megható családi ünnepséget a Raffay-étteremben tartják meg, ahol este 8 órakor gyűlnek össze az idős nyomdászt ünneplő rokonok, barátok és ismerősök. Az ünneplő estebéd során Széchenyi István dr. közjegyző üdvözlöi Kerepeczky Imrét. Az estebéd előtt vasárnap délután 5 órakor harmincéves menyegzőjét ünnepli meg az ősz házaspár a móravárosi templomban. A szertartást Halász Pál dr. püspöki tanácsos végzi és ő tartja az egyházi szentbeszédet is.

— Szeged sz. kir. város Árverési Csarnoka 1939 március 20-án délután fél 4-kor árverést tart, mely alkalommal a Városi Zalogbáznál és dr. Simon György zalogbáznál 1939. január hó végéig lejárt és nem rendezett zálogtárgyak kerülnek árverésre. Első nap ékszer, másnap ingóságok árvereztetnek az Inartestületben lévő Árverési Csarnokban. Árverési Csarnok Vezetősége.

## Gumiharisnya

fájós, dagadt és viszeres lábakra készen és mérték után HÖFLE 227 Klauzál tér 3 sz. Gyógyhaskötők, sérvkötők, suspensorok raktára.

## Márciusi ünnepek

A Gróf Klebelsberg Kuno Polgári Lovászegyesület a Baross-székház termében műsoros márciusi hazafias ünnepséget rendezett. Az ünnepi beszédet Falcione Kálmán dr. alezredes, a frontharcos lövészosztály elnöke mondotta. Az ünnepek keretében felszóllalt még vitéz Bakonyi Imre tanár és Hajnal István dr. Igen szépen szerepeltek a Baranyi-testvérek, akik tárogatón szebbnélsebb magyar dalokat adtak elő. Nagy sikert aratott hazafias szavallatával a kis Hiller Médi. Az ünnepek után a megjelentek bajtársi vacsorára gyűltek egybe. A szépen megrendezett ünnepek és bajtársi vacsora Batki Antal főtthkár és Hiller Géza háznagy érdeme.

Sorozatós márciusi ünnepek folytak le Sándorfalván. Már március elején rendezett a MANSz nagyszabású ünnepséget a katolikus kulturházban. Az ünnepi beszédet Stelczámer Rezső tanító mondotta és a növendékek változatos műsorral, szép élőképpel nagyszerűen bódítottak a nagy időknek. Március 14-én az Uri Kaszinó tartott nagyszabású estélyt, ahol az ünnepi beszédet Lepey Emil plébános elnök mondta. Nemcsak a sándorfalviak, hanem a környékiek is résztvettek ezen a szép hazafias ünnepeken. 15-én az ifjúság külön hazafias ünnepeket és a község is külön nagyszabású ünnepséget rendezett, amely istentisztelettel kezdődött. Az iskola udvarán folyt le azután a nagy ünnepek, ahol az énekkar a Hiszek-egyet, a Riadót és a Himnusz énekelte. Stelczámer Rezső karnagy vezetése mellett szavalltak: Róvó Mátvás, Jójárt István, Erdévi Rozália és Csányi Mátvás. Az ünnepi beszédet itt Bartalos Lajos káplán mondotta. Este a Sándorfalvi Gazdakör tartott nagy estélyt, ahol több szavallat hangzott el. Az ivaroskörü ünnepeken a márciusi eseményekről Szolnokv. István kör elnök emlékeztet meg, nagy tetszés mellett. A Katolikus Kör vasárnap, évi közgylülésével kapcsolatosan fog a márciusi nagy évfordulóról megemlékezni.

Olthon-Mozgó, Szöreg Szombat, vasárnap. Rendes helyárak.

A Délmagyarország

előfizetőinek és csa-

ladtagjainak jegyeh-

ként 10 kedvezmény

János vitéz

— Gondatlan anyák. Vincze Bálintné tápéi asszony örízetlenül hagyta másfél éves Bálint nevű kisfiát, aki beleesett a földre tett, forró levessel telt tálba. A gyermek égési sebei következtében meghalt. A gondatlan anyát 8 napi fogházra ítélték, az ítélet végrehajtását azonban felfüggesztették. — Magyar Mihályné kisteleki asszony 3 éves kisleánya véletlenségből lugot ivott és meghalt. Haláláért anyját vonták felelősségre, mert nem vigyázott rá. A gondatlanságból elkövetett emberöléssel vádolt anya 1 hónapi fogházat kapott, az ítélet végrehajtását azonban felfüggesztették.

— Hunyadi ő, a hős vitéz... Hunyadi László szegedi lakos ittas állapotban belekötött a Kossuth Lajos-sugárut és a Szilágyi-utca sarkán posztoló gesztenyéárusba, aki rendőri segítséget hívott. Hunyadinak azonban a rend éber öre sem imponált, mellbelökte a „zsarut”, úgy, hogy az kénytelen volt erősebb rendszabályokhoz folyamodni. A törvényszék egvesbirája pénteken vonta felelősségre a hatósági közeg elleni erőszakkal vádolt Hunyadi Lászlót és 15 napi fogházra ítélté. Az ítélet jogerős.

Nagyban és kicsinyben kapható

## Hungária műtrágya

azaz szuperfoszfát 150

NAGY ALBERT, Valéria-tér 4. szám (paprikapiac)

— A hivatásszervezeti favágómunkások szakcsoportjának ünnepe. Vasárnap délelőtt 9 órakor a jezsuiták templomában a favágómunkások ünnepi szentmisén vesznek részt, délután pedig a Hivatásszervezet székházának nagytermében 16 órakor Szent József tiszteletére ünnepséget rendeznek, amelyen Halász Pál dr. püspöki tanácsos, plébános mond beszédet.

— Késelés a Mars-téren. Csütörtökön délután 5 óra tájban Farkas Gergely szegedi lakost megtámadta a Mars-téren egy részeg ember és zsebkésével megsebesítette. Farkast a kórházban ápolják, sérülése nem súlyos. A támadót keresi a rendőrség.

— Az ötvenéves férfi vérkeringése, szíve fokozott egészségápolásra int. Artin-dragée az ideális hashajtó, amely enyhén, de biztosan kiűri a beleket, fertőtleníti az emésztőszerveket, megszünteti a has puffedségét, normálisra helyezi a rekeszizom állását.

— Lakásfosztogató leány az ügyészségen. Boros Erzsébet nevű lakás és foglalkozás nélküli 25 éves szentesi leány hétfőn reggel bement melegélni szentesen özvegy Ecséri Józsefné lakásába. Később együtt eltávoztak és amíg az idős asszony a piacon volt, a hűtlen leány kifosztotta a lakást. Ruháneműket és élelmiszert lopott el a házból. Kiment a Sárpagpartra, ahol aznap egyik ismerősénél nagy lakomát esapott. Másnap egy rendőr felismerte Boros Erzsébetet, előállította a rendőrségre, ahol kibontották a nála talált baltyt. Az Ecserinétől ellopott ruhaneműk voltak benne. A lakásfosztogatáson kívül még egy büncselekményt ismert be a leány. Kihallgatása során elmondta, hogy előzőleg besurrant egy másik felsőparti házban, ahonnan egy ágyterítőt lopott el. A lopott terítőt időközben eladta, az érte kapott pénzt pedig elköltötte. Boros Erzsébetet a nyomozás befejezése után pénteken reggel bekísérték Szegedre és átadták az ügyészségnek.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy drága jó férjem, szerető édesapánk és nagyapánk

### Förgeteg László

hajócsmester

f. hó 16-án este 11 órakor 66 éves korában az Urban csendesen elhunyt.

Az engesztelő szentmise áldozatot f. hó 18-án d. e. 10 órakor a felsővárosi minorita templomban mutatjuk be.

Drága halotunkat f. hó 16-án, szombaton d. u. 4 órakor temetjük a Dugonics-temető halottias házából.

Nyugodjék békében az Urnak szent nevében!

GYÁSZOLÓ CSALÁD